



**СКАЛАТСЬКА МІСЬКА РАДА
ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ
ШОСТА СЕСІЯ
третє пленарне засідання
Р І Ш Е Н Н Я**

Від 23 грудня 2021 року

№1766

**Про затвердження Програми забезпечення
пільговим зубопротезуванням учасників
АТО/ООС на 2022 рік.**

Відповідно до статей 28, 52 Закону України “ Про місцеве самоврядування в Україні ”, статті 91 Бюджетного кодексу України, листа-звернення ГО «Учасників антитерористичної операції Надзбруччя » від 12.02.2019 р. №1/12/02/19 з метою підтримки учасників АТО, що проживають на території Скалатської ОТГ, міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Програму забезпечення пільговим зубопротезуванням учасників АТО на 2020 рік, що додається до рішення сесії.
2. Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації даної програми затвердити в сумі 100 тисяч гривень.
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з питань соціального захисту, охорони здоров'я, освіти, культури, молоді і спорту

Міський голова



Петро Савончак



**Програма
забезпечення пільговим зубопротезуванням
учасників АТО на 2022 рік**

I. Паспорт Програми.

1	Ініціатор розроблення програми	Скалатська міська рада
2	Дата, номер і назва розпорядчого документа про розроблення програми	Відповідно до статей 28, 52 Закону України “ Про місцеве самоврядування в Україні ”, статті 91 Бюджетного кодексу України, Листа - звернення ГО « Учасників антитерористичної операції Надзбруччя » від 12.02.2019 р. №1/12/02/19
3	Розробник програми	Зав військовообліковим столом
4	Співрозробники програми	Скалатська міська рада , КНП “ Скалатська комунальна лікарня ” Скалатської міської ради
5	Відповідальний виконавець програми	Зав військовообліковим столом, Скалатська міська рада , КНП “ Скалатська комунальна лікарня ” Скалатської міської ради
6	Учасники програми	Скалатська міська рада, КНП “ Скалатська комунальна лікарня ” Скалатської міської ради
7	Перелік бюджетів громад, які беруть участь у виконанні програми	Скалатський міський бюджет
8	Орієнтовний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми, всього:	100 000 грн.

II. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма.

Програма забезпечення пільговим зубопротезуванням учасників АТО/ООС на 2022 рік (далі Програма) розроблена відповідно до ухвалених змін до законодавства щодо статусу та забезпечення соціальної підтримки військовослужбовців, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України і безпосередньо брали участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення (здійсненні заходів, пов’язаних із запобіганням, виявленням і припиненням терористичної діяльності) та перебували чи перебувають безпосередньо в районах проведення АТО (на даний час в районах проведення ООС).

У Скалатській громаді складає населення близько 14 тис. осіб , нараховується 120 осіб учасників АТО, 6 померлих учасників антитерористичної операції.

Програма розроблена на підставі листа-звернення районної ГО «Учасники антитерористичної операції Надзбруччя» та звернень учасників АТО/ООС про надання допомоги в пільговому зубопротезуванні.

III. Визначення мети Програми

Метою Програми є забезпечення своєчасної кваліфікованої стоматологічної допомоги з пільгового протезування учасників АТО, військовослужбовців ООС, членів сім'ї загиблих учасників антитерористичної операції та їх соціальний захист.

IV. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування, строки та етапи виконання Програми

Дану Програму передбачається здійснити шляхом надання якісної стоматологічної допомоги учасникам АТО, військовослужбовцям ООС, членам сім'ї загиблих учасників антитерористичної операції, зокрема забезпечення протезування апаратами та протезами, що виготовляються зі сталі, хромо - кобальтових сплавів та пластмаси.

Обсяг фінансування програми є орієнтовним і визначається щорічно під час затвердження місцевого бюджету на відповідний рік чи внесення змін до місцевого бюджету, з прийняттям відповідного рішення, виходячи з можливостей бюджету, яке є остаточним.

Це дозволить дотримати вимоги законодавства України щодо забезпечення безоплатною стоматологічною допомогою окремих категорій громадян та запровадити гарантований обсяг стоматологічної допомоги учасникам АТО, військовослужбовцям ООС, членам сімей загиблих учасників антитерористичної операції, які зареєстровані на території Скалатської міської ради

Програму планується реалізовувати на протязі 2022 року.

Ресурсне забезпечення Програми

Назва бюджету	Етапи виконання Програми		Орієнтовний обсяг фінансування на виконання Програми
	I півріччя 2020 р.	II півріччя 2020 р.	
Бюджет Скалатської міської ради	50 0000 грн.	50 000 грн.	100 000 грн

V. Перелік завдань, заходів Програми та результативні показники

№	Назва заходу	Термін виконання	Виконавець
	Відповідно до пунктів 2 ст. 12,13,14,15 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» забезпечувати учасників антитерористичної операції, визнаних ветеранами війни та членів їх сімей, першочерговим безплатним зубопротезування (за винятком протезування з дорогоцінних металів);	По мірі необхідності	Зав військовообліковим столом ,фінансове управління Скалатської міської ради
	Для отримання пільгового зубопротезування (за винятком протезування з дорогоцінних матеріалів, кераміки, металокераміки, цільнолитих, металопластмаси, нітрит-титанового покриття, бюгельного протезування, імплантантів) учасник антитерористичної операції чи член сім'ї загиблого учасника антитерористичної операції отримує	По мірі необхідності	Зав військовообліковим столом , фінансове управління Скалатської міської ради

Для отримання пільгового зубопротезування (за винятком протезування з дорогоцінних матеріалів, кераміки, металокераміки, цільнолитих, металопластмаси, нітрит-титанового покриття, бюгельного протезування, імплантантів) учасник антитерористичної операції чи член сім'ї загиблого учасника антитерористичної операції отримує заключення фахівця про необхідність такого протезування з вказанням його попередньої вартості та подає згадане заключення зав військовообліковим столом для взяття його на облік.	По мірі необхідності	Зав військовообліковим столом, фінансове управління Скалатської міської ради
Зав військовообліковим столом формує відповідну заявку на отримання коштів та подає його фінансовому управлінню Скалатської міської ради.	По мірі необхідності	Зав військовообліковим столом
Фінансове управління міської ради перераховує для подальшого відшкодування особі, яка здійснює пільгове зубопротезування.	По мірі необхідності	Фінансове управління Скалатської міської ради
Встановити граничну вартість суми відшкодування за протезування однієї особи не більше трьох прожиткових мінімумів для згаданої категорії осіб, визначених на момент виконання робіт, що становить з 01.12.2021- $2393 * 3 = 7179,00$ грн. Одна особа може скористатися правом пільгового зубопротезування не частіше, ніж один раз на 5 років.	По мірі необхідності	Фінансове управління Скалатської міської ради

VI. Координація та контроль за ходом виконання Програми.

Загальний контроль за виконанням Програми здійснює Скалатська міська рада, її виконавчий комітет.

Організаційне супроводження виконання Програми протягом 2022 року здійснюватиме фінансове управління міської ради.

Основними формами контролю за реалізацією заходів, передбачених Програмою є: щорічна звітність виконавців про стан виконання відповідних заходів Програми.

Інформацію про хід виконання Програми відділ у справах сім'ї, молоді, спорту та соціального захисту населення селищної ради надає виконавчому комітету Скалатської міської ради – до 15 грудня 2022 року.

Зав військово-облікового столу



Богдан Мартинюк

П О Р Я Д О К
надання грошової допомоги на забезпечення пільговим зубопротизуванням
учасників АТО на 2022 рік

1. Даний Порядок визначає надання грошової допомоги на забезпечення пільговим зубопротизуванням учасників АТО, учасників бойових дій ООС міста Скалат, сіл: Городниця, Зарубинці, Колодіївка, Панасівка, Криве, Магдалівка, Митниця, Теклівка, Остап'є, Поділля, Хоптянка, Новосілка, Старий Скалат, Полупанівка, Поплави

2. Виплата грошової допомоги надається за зверненнями учасників АТО, громадських організацій, поданими міському голові на особистому прийомі або в листах, в межах витрат, передбачених Програмою забезпечення пільговим зубопротезуванням учасників АТО на 2022 рік

3. Надання грошової допомоги надається з наступним переліком документів:

- особиста заява громадянина (або заява від члена сім'ї) із зазначенням особового рахунку у відділенні банку;
- довідка про склад сім'ї;
- акт обстеження матеріально-побутових умов заявника;
- довідка про присвоєння ідентифікаційного коду;
- копія паспорта заявника;
- номер особового рахунку заявника (при наявності);
- виписка - розрахунок з медичного закладу;

а за письмовим зверненням громадських організацій - поданням списку громадян у якому вказуються ідентифікаційні коди, паспортні дані, номери особових рахунків осіб яким надається допомога.

До членів сім'ї відносяться особи, які спільно проживають, пов'язані спільним побутом, мають взаємні права та обов'язки (ст.3 Сімейного кодексу України).

4. Фінансування видатків здійснюється в межах затверджених бюджетних призначень в межах витрат, передбачених кошторисом міської Програми забезпечення пільговим зубопротезуванням учасників АТО на 2022 рік.

5. Використання ліміту коштів для надання грошової допомоги контролює бухгалтерія міської ради.

6. Контроль за повнотою наданих документів покладається на керуючого справами виконкому міської ради.

7. Контроль за виплатою грошової допомоги покладається на головного бухгалтера міської ради.

8. Кошти, передбачені для надання грошової допомоги учасникам АТО, учасникам бойових дій ООС не можуть використовуватися для іншої мети.

9. Виконавчий комітет Скалатської міської ради в кінці року подає на сесію міської ради звіт про використання коштів, виділених для надання грошової допомоги учасникам АТО, учасникам бойових дій ООС громадян міста Скалат, сіл: Городниця, Зарубинці, Колодіївка, Панасівка, Криве, Магдалівка, Митниця, Теклівка, Остап'є, Поділля, Хоптянка, Новосілка, Старий Скалат, Полупанівка, Поплави.

10. Відповідальність за проведення розрахунків покладається на бухгалтерію міської ради. Зберігання фінансових документів здійснюється в порядку, визначеному законодавством.

Зав військово-облікового столу



Богдан Мартинюк